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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  2 KARAKEÇİLİ GÜREKE RİNG MAHALİNDE BİNİCİSİNİ DÜŞÜRDÜĞÜNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  2 NİTROJEN YUSUF CENGİZ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
YUNUS ÇELİKBAŞ

 8  10 SİMANUR YUSUF CENGİZ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
YUNUS ÇELİKBAŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 BEKİRABİ RAPORLU OLMASIMAHMUT DOĞAN ABDULGAFAR TOPRAK

 6  11 LUCIFIR RAPORLU OLMASIBURAK İLVAN ENVER KOÇAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan BİRŞİMŞEK isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı CANEFECAN adlı at, binicisi ile birlikte bitiş çizgisini geçtikten sonra düşmüşlerdir. At saha veterinerleri 

tarafından muayene edilmiş ve 7 (yedi ) gün rapor verilmiş, ayrıca hastaneye sevk edilmiştir. Binici sağlık görevlileri tarafından 

muayene edilmiş ve herhangi bir olumsuzluğa rastlanmamıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BERKAY FIRTINASI isimli atın jokeyi M.Emin DOĞAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BEKİRABİ isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı KARAKEÇİLİ GÜREKE adlı at ring mahalinde şahlanarak binicisi Yusuf ÇENGİZ' i düşürmüştür. Binici Yusuf 

CENGİZ sağlık görevlileri tarafından hastaneye sevk edilmiştir. 2 numaraya kayıtlı KARAKEÇİLİ GÜREKE adlı at ise kurulumuz 

tarafından yarıştan çıkarılmıştır.

4 numarada kayıtlı TUNABEYLİ isimli atın Binicisi Burhan SARIDAL, yarışın son düzlüğünde hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici kurulumuza çağrılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BETONAYAK isimli atın jokeyi Müslüm CANPOLAT, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı DORTMUND adlı at start çıkışında saparak binicisini düşürmüş ve derece dışı kalmıştır. Binici sağlık görevlileri 

tarafından kontrol edilmiş ve herhangi bir olumsuzluğa rastlanmamıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı KORTVELİ GOGO adlı atın binicisi Burhan SARIDAL koşu sonrası gösteri hareketleri yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı PRINCESS SABA isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurmasından dolayı (7 

adet ) komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş ancak savunmasını yasal süresi olan yedi gün içerisinde 

yapacağını beyan etmiştir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



2 numaraya kayıtlı olarak koşan BAYRAM BEY isimli atın jokeyi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ESİLASULTAN isimli atın jokeyi M.Ali AKTÜRK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


